E€lowoelc B’ Babuou

Kafs stlowon ¢ pop@is ax?+Bx+y=0 pus a=0
ovopdlstal skicwon 2o Babuov.

MapaSeyua:

2x2—-x—-1=0
= Av B?—4ay =0, tote oL Aosg 1 piles ™G sklowong
ax’+px+y=0,a+0 sivax

= -B+W Koy oy -B-J/B*—4ay
a 2a
Andadn, x4 = W
Mapadetyua:
2x2—x—1=0 a=2,=-1y=-1
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Amodeaify:

ax®+ Bx + ¥ =0, a # 0 HoAdaniaciadovus xa ta Svo uédn s efiowons el 4a.
S4a-ax*+4a-Pfx+4a-y=0
= 4a°x%>+4afx+4ay =0

= (4a%x* + 4afx + B*) — % + 4ay = 0 HpocBstovus xat apaipovus to B2 yia va
TPOKVYEL TEAELO TETPAYWVO.

= (2ax +p)* = B* —4ay

Av B* —4ay = 0 1dre:

/ N
=2ax+ B = JB* — 4ay =2ax+ B =—/pz —4ay
= 2ax = —f + /B —4ay = 2ax = —f — /B? — 4ay
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Emopgvwg, 1 stiowon ax* +Bx+y =0, a=0 &e 8o pileg mpaypatikig

x. . = —Bx/Fsay
1.2 — 2a e
Moapadeiypata

Na AVOETE TIC THO KATW £ELOWOELC

(@) (2x—5)*>=25 (B) 4x* +4x+10=0

(y) 2x2—x—-6=0 (8 —x2+3x+1=0



Aoon:

(a)

(B)

(2x—-5)2 =25

(2x—-5P=(+5% n (2x-5)*=(-5)°

Apa, 2x—5=-5 n 2x—5=5
2x =—-5+5 n 2x=5+5
2x=0 2x =10
x=0 x=5

4x24+4x+10=0

A’ Tpomoc:
4x2 +4x+10=0

MropoUuE va xpnoyLoTIotTOUUE TOV TUTIO:
a=4%, g=4, y =10

H e&iowoan éxet pidec:
_ —B+/P*-%ay _ -4+Va¥-za10
*12= 2a Y 2-4
—4+y=23

4
H e&iowan Sev Exel MpayuaTikEC pilec apou n —24 Sev
opideTat OTOUC MPAYUATIKOUC AplBUoUC.

B’ tpomoc:
4x2 +4x+10=0

Me 0 péBoSo oUUTANPWONC TEAEIOU TETPAYWVOU 1) e&i0wan
UTTOPEL va ypapei we:
4x>+4x+10=0

4x*+4x+1-1+10=0
4x* +4x+1+4+9=0
(2x+1)*+9=0
2x+1)*=-9

Mo k&Be Ty Tou x wxver (2x +1)? = 0. Apa, n liowon
sivat aduvatn aol Sev UTTAPXEL TN TOU x TIOU VA IOXUEL
2x+1)*=-9



y) 2x2—-x—6=0a=2,8=-1,y=—6

H efiowon éxel pilec
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6) —x*+3x+1=0, a=-1,=3,y=1
H efiowan Exel AVOEIC:
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